Las TIC se toman Teusaquillo
La Alcaldía Local apoyó la Hackaton, una carrera en la que jóvenes de grado 11 de colegios Teusaquillo compitieron por transformar problemas cotidianos en soluciones con desarrollo tecnológico.

Bogotá, 22 de agosto de 2023. La Alcaldía de Teusaquillo acompañó el proceso de implementación de una de las 3 estrategias TIC, diseñadas por el laboratorio de innovación de la Secretaría de Gobierno Distrital, denominada Hackaton y que consiste en brindar oportunidades de estudio y empleo a jóvenes con potencial en desarrollo de soluciones tecnológicas, entre 17 y 28 años. 
Esta vez desde el Colegio Americano de la localidad, donde participaron 4 equipos de estudiantes de grado 11, para competir por el primer lugar que representará a Teusaquillo en encuentro distrital a realizarse próximamente.
Es por eso que, tuvieron que poner a prueba sus conocimientos e imaginación, para transformar los prototipos que diseñaron en productos viables y posibles de ejecutar cuando fueran puestos en uso.
Como en el caso de resolver una pregunta problema desde la creación de una herramienta que permitiera la ciudadanía acceder a todos los servicios de la localidad de manera virtual, teniendo en cuenta que un alto porcentaje que la usaría pertenece a la población de personas mayores.
Entre las propuestas de los equipos finalistas estuvieron desde un canal de Whatsapp en donde se publicaban las ofertas y los servicios de la Alcaldía Local y cuya forma de difusión es un código QR, hasta una herramienta digital que puede vincular a las Juntas de Acción Comunal, JAC de los barrios adscritos a Teusaquillo.
La Alcaldía Local de Teusaquillo, comprometida con el desarrollo de las TIC, apoya el talento local e incentiva a la juventud en sintonía con el uso de la tecnología al servicio social y comunitario.






